
■Construction

■Nombre d'espaceurs par épaisseur de verre

Charnière

Loquet

Rondelle élastique

Vis Phillips M3X6

Espaceur de 
retenue pour verre

Roulette d'ajustment 

Espaceur de 
retenue pour verre

Espaceur

Plaque de retenue

      Roulette élastique  

                            Vis Phillips M6

Trou pour la vis d'ajustement du loquet

Overture de montage sur le côté du cabinet  
Ajustement vertical 

Notez que le loquet peut être endommagé si sa résistance est extrêmement  augmentée. 
Si aucune serrure pour verre est utilisée, le loquet n'est pas nécessaire. 

※Vis de montage:
Vis auto-taraudeur à tête plate 
de grosseur 4 ou vis pour bois à 
tête plate de grosseur 3.6

Lire toutes les instructions attentivement pour une installation adéquate.

5mm                    6mm                   8mm 

3 pièces 2 pièces non requis

■Installation de la charnière
1 Percer 2 trous alignés avec les ouvertures de montage, garder la charnière en  position et visser fermement la plaquer avec les vis de 
montage.(Les vis de montage pour cette charnière ne sont pas incluses. Préparé le taraudage pour vis de dimension 4 ou vis pour bois de 3.8)

2 Se référer à l'illustration ci-dessus pour le perçage du verre et l'assemblage des pièces, ensuite serrer solidement la 
porte en verre avec la vis Phillips M6. (Notez que le nombre d'espaceurs est différent selon l'épaisseur  de la porte en 
verre, voir le tableau ci-haut).

・ Ajustment de la porte en verre:

Ajustement vertical:       Lousser les vis dans les 2 ouvertures de montage et déplacer verticalement la charnière. 

(Variation d'ajustement: Verticallement 2mm)

Ajustement horizontal: Lousser la vis Phillips M6 et déplacer horizontallement le verre.
           (Variation d'ajustement: Horizontallement 2.5mm)
3 Ensuite faire le resserrement des vis de montage (voir: ★) , s'assurer que le loquet soit bien en placer en serrant les 
vis d'ajustement. 

■Ajustment du loquet
Si le loquet est utilisé, lousser les vis de montage du loquet et replacer le loquet afin de l'ajuster et ajuster sa 
résistance.

ガラス加工図（寸法単位はmm）

25

30

GH-450G
側面ガラス穴加工

φ2
0

28A

9

φ12

取り付け前に本書をよくお読みください。

■部品構成

■ガラス厚別スペーサー使用枚数

■丁番の取り付け
１  本体長皿穴2ケ所を側板取付位置に合わせて、取付ねじでねじ止めします。
（丁番本体の取付用ねじは付属品ではありません。呼び４皿タッピンねじ、または、3.8皿木ねじをご準備ください）

2  上図を参考に部品を組み合わせ、十字穴付トラス小ねじM6でガラス扉をしっかりと
　  固定します。（ガラス扉の厚さによってスペーサーの数が変わります。注意してください）
・ガラス扉の調整  

         上下調整：本体長皿穴2ケ所のねじを緩め、丁番本体を上下させます。（調整代は、上下2mmです）
         左右調整：十字穴付トラス小ねじM6を緩め、ガラスを左右に動かして調整します。（調整代は、左右2.5mmです）

3  ★の本体取付ねじをしっかり締め付けた後、キャッチをねじ止めしてキャッチの調整を行ってください。

■キャッチの調整（GH-456N、GH-450Gには付いていません）
キャッチを使用する場合は、キャッチの取付ねじを緩め、キャッチの位置を前後に移動させてキャッチ力を調整してくだ
さい。

丁番本体

キャッチ

スプリングワッシャー

十字穴付きトラス小ねじM3×6

ガラス押えA
調整コマ

ガラス押えA

スペーサー

押えプレートA

スプリングワッシャー

十字穴付きトラス小ねじM6

5mm厚ガラス 6mm厚ガラス 8mm厚ガラス
3 枚 2 枚 使用しない

本体長皿穴
キャッチ調整ねじアナ

上下調整

極端にキャッチ力を強くすると、キャッチが破損する恐れがあるため、ご注意ください。
また、ガラス錠(No.1310GL、No.1310GLW等）を使用する場合はキャッチは必要ありません。

※丁番本体取付ねじ
GH-450／GH-456
：呼び4皿タッピンねじ
　または3.8皿木ねじ
GH-450Gは不要です。

ガラス丁番 GH-450/GH456N/GH-450G

GH-450型
GH-450G型

(18)

側
板

φ2
0

A
28

GH-456N型

(18)

側
板

側板内面

品　番 A
4.5
5.0

GH-450型
GH-450G型

品　番 A
5.0GH-456N型

2014.04　PRINTED IN JAPAN　0055-11

A

Dessin pour perçage du verre (Unit: mm)

CHARNIÈRE POUR PORTE EN VERRE  

φ2
0

28
4.5

(18)

P
an

ne
au

 d
e 

cô
té




